
別紙①

医療・介護フェス アンケートまとめ



地域ケア会議

➀ ACPという言葉を知っていますか？

②人生の終わり方について考えたことはありますか？

・ 「ACP」という言葉は浸透していないが、人生の終わり方について考えたことがある人が

約8割を占めていた。

・ 高齢者に比べると割合は少ないが、若者でも人生の終わり方について考えたことがある人

が8割程度いた。

56人

知っている 22.3%
77.7%

79.4%
ない 4人 2人 6人 3人 15人 20.6%
ある 9人 7人 28人 14人 58人

高齢男性 若者男性 高齢女性 若者女性 合計 割合

割合
2人

11人

3人

7人

8人

26人

3人

12人

16人

知らない

高齢男性 若者男性 高齢女性 若者女性 合計

知っている

22％

知らない

78％

ACPという言葉を

知っていますか？

ある
79%

ない 21%

人生の終わり方について

考えたことがありますか？



認知症地域支援推進員
➀認知症になったらどうしたい？

② 認知症になったらどうしたい？

１.未決定(決まっていない)　２.施設　３.自宅

・認知症になったら公表してもよいと考える人が多く、５割を超えていた。
・対象者が家族連れや若者が多かったからか、成年後見制度を利用したいと考えている人や

 エンディングノートを書いている人が少なかった。

成年後見制度を利用する

32人

未決定

自宅

人数 割合

5人 2%
23人 8%
5人 2%

52人 19%
37人 13%

22人 8%

8人 3%
68人 24%

26人 9%

人の役に立ちたい 12%

病院に入院

認知症にならない
知られたくない
伝える(家族・親族のみ)
伝える(友人・知人まで)
伝える(公表してよい)

12人

12人

40人

33人

118人

施設

家族へ任せる

専門家と相談する
家族と相談する
何も考えていない

ホームに入所

エンディングノートを書いている
治療して治したい

5.5%
５.５%

19%

15%

55%

認知症になったらどうしたい？

認知症にならない 知られたくない

伝える＜家族・親族のみ＞ 伝える＜友人・知人まで＞

伝える＜公表してよい＞



防衛省・自衛隊　自衛隊東京地方協力本部　立川出張所
①自衛隊に対するイメージ

②興味のある採用種目

③イベント関心度（艦艇見学・体験搭乗・音楽演奏会・基地見学等）

立川児童相談所
①住まいは立川市ですか

② 里親制度を知っていますか

③ さとぺんを知っていますか

知っている

知らない

58人

61人

92人

26人

13人

107人

知っている

知らない

市内

市外

1人

9人

3人

音楽演奏会
オープンキャンパス
受験希望

高等工科学校

艦艇見学
航空機見学
基地見学

5人

1人

3人

1人

21人

14人

16人

8人

8人

3人

3人一般曹候補
予備自衛官補

転勤が多い

防衛医科大学
防衛大学校
航空学生
一般幹部候補生

国際貢献
災害派遣
厳しい
仲間意識が強い
体力が必要
休みが少ない

21人

24人

8人

4人

16人

1人

1人資格がとれる



ダイハツ東京販売株式会社
【アンケート集計】

【来場者集計】 ＜良かった点＞

・

・

＜次回検討＞

・

・ 来場のノベルティを渡す等をして、最低限の告知（商品や

近隣店舗案内）は実施したい。

10:00

11:00

12:00

13:00

14:00

15:00

計

時間帯

22人

125人

実車デモ来場数

29人

54人

50人

35人

41人

29人

238人

27人

7人

性別

女性

女性

女性

男性

男性

ドクターカー（救急車）の展示や無料体験、無料イベント

が多数あったことから、車両に近づき見る、触る、乗ると

いったハードルが非常に低く、多くの方にフレンドシップ

車両を体感いただけた。

ウェルカムシートリフト試乗はお客様から「感動体験だ

わ！」と感想をいただき大変好評でした。

テント内が暗くて狭く、お客様を殆ど誘導出来ず。車両か

らの導線も悪い為掲示した資料の活用が十分に行えなかっ

た。車両側に掲示するのが効果的。

男性

女性

男性

女性

男性

女性

女性

祖母ちゃんの介護のため、見学きま

した。車体と社内が広々していて、

介護にも子育てにも良いと思いまし

た。

面白かった（興味深かった）男性

男性

男性

女性

男性

50代 立川市 満足 満足

50代

11人

使いやすそう

感想

いずれ、母に利用できたらいいなと

感じました。

感動しました。

値段も手ごろで良いと思った。

動きが滑らかで安心感がある

動かしていただいたので分かりやす

く良かった

色々知ることができた。意見も聞い

てもらえた

軽なのに高機能

よかった

今どきの車ってこんなに居住性良い

のかと感心してしまった

日野市 満足 満足

40代 立川市 大変満足 大変満足

29人

29人

満足

大変満足

大変満足

30代 東大和市 大変満足 大変満足

満足国分寺市30代

60代以上

大変満足

満足

大変満足

大変満足

立川市

満足

大変満足

大変満足

満足

日野市

立川市

国分寺市

東京

国立市

立川市

横浜

八王子市

福生市

60代以上

50代

60代以上

40代 満足

大変満足

大変満足

大変満足

満足

小平市

30代

50代

40代

大変満足

大変満足

イベント内容年代 地域 スタッフ対応

20代

60代以上

40代

50代

大変満足 大変満足

満足

大変満足

大変満足

大変満足

満足



居住支援法人　こたつ生活介護

アンケート記入者 人数 １２人
●年代 ５０代 ３人、６０代 １人、７０代 ８人

●性別 男性 ４人、女性 ８人

●居住地 立川市 １０人 市外 ２人

●興味があること 住まい １１人（内 １人は活き家）、無回答 ０人














